

QUESTIONAMENTO I

Referente ao Edital Pregão Eletrônico 026/2024

A Comissão Permanente de Licitação torna público para efeitos legais o seguinte comunicado, referente ao processo licitatório do Edital cujo objeto é o **REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE GUARDANAPOS E PAPÉIS PARA O CENTRO DE DISTRIBUIÇÃO DO Sesc/SC.**

Questionamentos feitos por e-mail.

Empresas interessadas no certame supracitado apresentaram os seguintes questionamentos:

Questionamento 01: No lote 02, papel higiênico folha dupla a gramatura que consta é 15g. Enquanto para o lote 03, consta 25g.

Resposta Questionamento 01: Os dois tem 30 gramas (15 gramas por folha)

Questionamento 02: Para o lote 07, toalha interfolhada folha simples está sendo solicitada gramatura de 28g (igual ao descritivo do papel higiênico interfolhado “folha dupla”), sendo que o padrão de mercado é toalha de papel de 17 a 20g.

Resposta Questionamento 02: Solicitamos a gramatura de 28g.

Questionamento 03: Quanto a entrega (pag. 3, do anexo I – Termo de Referência) consta que o faturamento deve ser ao CD do SESC SC, com a observação que as entregas deverão ser conforme acordado com as unidades. Há também a previsão de pedido mínimo de R\$ 500,00. Porém, no termo editalício não há uma listagem de locais de entrega, nem menção de quantos locais de entrega serão. Ademais, em contratações passadas (nas quais, firmamos Ata de RP com o Sesc SC) as entregas se davam sempre no CD de Palhoça.

Resposta Questionamento 03: Conforme consta no edital itens 5.1 e 5.2 as entregas devem ser realizadas no CD.

Florianópolis, 22 de abril de 2024.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO